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ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ – ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΜΗΤΕΡΩΝ. 

Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2020 πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση για την 

κοπή της Βασιλόπιτας και τις βραβεύσεις παιδιών πολυτέκνων που αρίστευσαν στο 

Γυμνάσιο και Λύκειο, επίσης επιτυχόντων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση καθώς και  

μητέρων που απέκτησαν 4ο παιδί το έτος 2019. Βραβεύτηκαν 152 παιδιά και 9 νέες 

πολύτεκνες μητέρες. 

Την βασιλόπιτα ευλόγησε ο σεβασμιότατος Μητροπολίτης Φ.Ν. και Θάσου κ.κ. Στέφανος. 

Στην σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε “στο αγέννητο παιδί”. 

Ο πρόεδρος κύριος Ιωάννης Βοΐδης στην ομιλία του αναφέρθηκε στο καυτό δημογραφικό 

πρόβλημα της χώρας μας, τόνισε οτι γίναμε φτωχοί σε παιδιά και πλούσιοι σε 

ηλικιωμένους. Η Ελλάδα γερνάει και δε γεννάει.  Πρότεινε μέτρα που θα μπορούσαν να 

ανακουφίσουν την Πολύτεκνη οικογένεια αν τα εφάρμοζε η Ελληνική Πολιτεία. Έκλεισε την 

ομιλία του με το “αυξάνεσθε και πληθύνεστε” της Παλαιάς Διαθήκης και στην υπέροχη, 

γαλήνια και θεία εκείνη στιγμή όπου ο Χριστός ευλογούσε τα παιδιά και παρήγγειλε στους 

μεγάλους : ”Αν δεν μοιάσετε τα αθώα αυτά παιδιά, κλειστές θα βρείτε τις πύλες του 

παραδείσου.” 

Τα δημοτικά άσματα που ακολούθησαν υπό την διεύθυνση της κ.Σοφίας Νεοχωρίτου 

ενθουσίασαν τον κόσμο που χειροκροτούσε ακατάπαυστα. 

Ο Σύλλογος αναγνωρίζοντας την προσφορά των δύο πρώην προέδρων που υπηρέτησαν το 

σύλλογο, απένειμε αναμνηστική πλακέτα ευχόμενος υγεία και μακροημέρευση στους κ.κ 

Αλέξανδρο Κωστίδη του Κωνσταντίνου και Ιωάννη Κωνσταντινίδη του Αντωνίου, 

συνταξιούχους εκπαιδευτικούς. 

Παρευρέθησαν στην εκδήλωση: Ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ. Κωνσταντίνος 

Αντωνιάδης, εκπρόσωπος του Δήμαρχου Καβάλας Θεόδωρου Μουριάδη ο κ. Γεώργιος 

Μιχαηλίδης, ο Λιμενάρχης Καβάλας κ. Σταύρος Ευαγγελίδης,  εκπρόσωπος της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Καβάλας, εκπρόσωπος του Υπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Νίκου 

Παναγιωτόπουλου η κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, ο περιφερειακός σύμβουλος και πρόεδρος 

Εργοανάπτυξης Α.Ε. Αρχέλαος Γρανάς. 

Ο βουλευτής κ. Μακάριος Λαζαρίδης λόγο ανειλημμένων υποχρεώσεων στην Αθήνα δεν 

μπόρεσε να παραβρεθεί στην εκδήλωση. Έστειλε όμως μήνυμα στο οποίο μεταξύ άλλων 

αναφέρει το εξής “Θέλω να γνωρίζετε ότι είμαι δίπλα σας για να συνδράμω με κάθε δυνατό 



τρόπο στην ενίσχυση των πολύτεκνων οικογενειών, ειδικά στις μέρες μας που η 

υπογεννητικότητα μαστίζει την πατρίδα μας.” 

Επίσης παρευρέθησαν οι εξής πρόεδροι πολυτεκνικών συλλόγων: Θεσσαλονίκης “Άγιοι 

Πάντες“ κ.Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος εκπρόσωπος της ΑΣΠΕ, Χαλκιδικής η κα. Ιφιγένεια 

Κυριάκου, Μαγνησίας κ.Τάνια Πράπα, Κοζάνης κ.Κυριάκος Ιωαννίδης και ο γραμματέας του 

συλλόγου Δημήτρης Νάκας, Γιαννιτσών ο κ. Κωνσταντίνος Μπεκρής, Εδέσσης πατήρ 

Βασίλειος Αβραμίδης, Κιλκίς κα. Παρθένα Τσαρίδου, Σερρών  κ. Ξενοφών Μπερνιτσής, 

Θεσσαλονίκης “Ο Άγιος Γεώργιος” κ.Βασίλειος Παππούς και ο κ. Γεώργιος Κλημεντίδης 

πρώην πρόεδρος Συλ. Πολ. Φλώρινας. 

Ο πρόεδρος έδωσε θερμά συγχαρητήρια στους αριστεύσαντες, στους επιτυχόντες μαθητές 

και στις νέες πολύτεκνες μητέρες τις οποίες χαρακτήρισε ηρωίδες.  

Επίδοση των επαίνων και φακέλων με συμβολικό ποσό έγινε από τους επισήμους και τους 

προέδρους των Συλλόγων στους αριστεύσαντες, επιτυχόντες και στις νέες πολύτεκνες 

μητέρες. 

Πλούσια δώρα, προσφορά των καταστημάτων Καβάλας, σε όσους έτυχαν το φλουρί στα 

αρτίδια που μοιράστηκαν. 

Ο Σύλλογος προσέφερε δείπνο στους προσκεκλημένους. Ο τηλεοπτικός σταθμός 4Ε κάλυψε 

την όλη εκδήλωση. 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 

Ιωάννης Βοΐδης                                                              Οδυσσέας Μωυσίδης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 


